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Эпидемия «свиного» гриппа

Личные опасения
Опрос 19–20 декабря. 100 населенных пунктов,  
44 субъекта РФ, 2000 респондентов.

Вы боитесь или не боитесь заболеть «свиным» гриппом?

данные в % от всех опрошенных

Эпидемия "свиного гриппа"
Личные опасения

Вы боитесь или не боитесь заболеть "свиным гриппом"? 

За последний месяц Вы стали больше или меньше бояться заболеть "свиным гриппом"? 
(Вопрос задавался тем, кто боится заболеть "свиным гриппом", – 41% от всех 

опрошенных.)
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За последний месяц Вы стали больше или меньше бояться заболеть «свиным» гриппом? 
(Вопрос задавался тем, кто боится заболеть «свиным» гриппом, – 41% от всех опрошенных.)

Вы сделали или не сделали прививку от «свиного» гриппа? И если нет, то Вы будете или 
не будете делать эту прививку?
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Уровень опасений в обществе
Опрос 19–20 декабря. 100 населенных пунктов,  
44 субъекта РФ, 2000 респондентов.

По Вашему мнению, сейчас в России мало или много больных «свиным» гриппом?

Как Вы считаете, в России число заболевших «свиным» гриппом за последний месяц 
увеличилось или уменьшилось?

данные в % от групп

данные в % от групп

боятся заболеть 
«свиным» гриппом

боятся заболеть 
«свиным» гриппом

не боятся заболеть
«свиным» гриппом

не боятся заболеть
«свиным» гриппом

Уровень опасений в обществе
По Вашему мнению, сейчас в России мало или много  больных "свиным гриппом"?

Как Вы считаете, в России число заболевших "свиным гриппом" за последний месяц 
увеличилось или уменьшилось?

не боятся заболеть 
"свиным гриппом"

население в целом
боятся заболеть "свиным 

гриппом"

население в целом
не боятся заболеть 
"свиным гриппом"

боятся заболеть "свиным 
гриппом"

Вы сделали или не сделали прививку от "свиного гриппа"?  И если нет, то Вы будете или 
не будете делать эту прививку?

не боятся заболеть 
"свиным гриппом"

боятся заболеть "свиным 
гриппом"

население в целом

данные в % от групп

43

21

36

мало

много

затрудняюсь
ответить

45

15

39

42

29

30

0 20 40 60 80 0 20 40 60 800 20 40 60 80

0 20 40 60 80 0 20 40 60 800 20 40 60 80

данные в % от групп

4

32

41

23

6

13

74

7

сделал(-а)
прививку

буду делать
прививку

не буду делать
прививку

затрудняюсь
ответить

15 ноября 2009
20 декабря 2009

4

26

52

19

6

6

83

5

15 ноября 2009
20 декабря 2009

5

39

32

24

6

22

63

9

0 20 40 60 800 20 40 60 80 0 20 40 60 80

15 ноября 2009

20 декабря 2009

данные в % от групп

61

4

14

20

14

37

16

33

увеличилось

уменьшилось

не изменилось

затрудняюсь
ответить

15 ноября 2009
20 декабря 2009

53

4

20

23

9

38

15

38

15 ноября 2009
20 декабря 2009

70

5

10

16

19

38

18

25

15 ноября 2009

20 декабря 2009

Уровень опасений в обществе
По Вашему мнению, сейчас в России мало или много  больных "свиным гриппом"?

Как Вы считаете, в России число заболевших "свиным гриппом" за последний месяц 
увеличилось или уменьшилось?

не боятся заболеть 
"свиным гриппом"

население в целом
боятся заболеть "свиным 

гриппом"

население в целом
не боятся заболеть 
"свиным гриппом"

боятся заболеть "свиным 
гриппом"

Вы сделали или не сделали прививку от "свиного гриппа"?  И если нет, то Вы будете или 
не будете делать эту прививку?

не боятся заболеть 
"свиным гриппом"

боятся заболеть "свиным 
гриппом"

население в целом

данные в % от групп

43

21

36

мало

много

затрудняюсь
ответить

45

15

39

42

29

30

0 20 40 60 80 0 20 40 60 800 20 40 60 80

0 20 40 60 80 0 20 40 60 800 20 40 60 80

данные в % от групп

4

32

41

23

6

13

74

7

сделал(-а)
прививку

буду делать
прививку

не буду делать
прививку

затрудняюсь
ответить

15 ноября 2009
20 декабря 2009

4

26

52

19

6

6

83

5

15 ноября 2009
20 декабря 2009

5

39

32

24

6

22

63

9

0 20 40 60 800 20 40 60 80 0 20 40 60 80

15 ноября 2009

20 декабря 2009

данные в % от групп

61

4

14

20

14

37

16

33

увеличилось

уменьшилось

не изменилось

затрудняюсь
ответить

15 ноября 2009
20 декабря 2009

53

4

20

23

9

38

15

38

15 ноября 2009
20 декабря 2009

70

5

10

16

19

38

18

25

15 ноября 2009

20 декабря 2009

население в целом

население в целом



Доминанты № 51 || 24.12.2009 || © Фонд Общественное Мнение

2626

Как Вы думаете, в России через несколько месяцев заболевших «свиным» гриппом будет 
больше или меньше?

За последний месяц Вам приходилось или не приходилось встречать сообщения или 
слышать разговоры о «свином» гриппе? И если да, то сообщений и разговоров на эту тему 
стало больше или меньше, чем в предыдущем месяце?
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